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AABC #i /B o) [Zeuvs AC a D ui 82 8. 4 BA = 12 21d BC = 16, AD = 9, dl AC = .........
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ofld AABC il cuall AB, BC ¥idl CA olt 4 gelfadl As »ia 8. A Vsl sd As sislel Gisier D
A Gicidl.

s P: AB =25, BC=7, AC = 24
@s R:AB =3, BC =4, AC = 6

(A) %3 P 2 S stesial Busiadl s .

@As Q : AB = 8, BC = 6, AC = 10

As S:AB =8, BC=6,AC=5

(B) %3 P x4 Q stesiar Bisiedl s 9.
(C) A Q 24 R stesiaL Bistadl s ©. D) A3 B Q ¢4 S siesia Bisiadl s .
AXYZ 3ia APQR #i 2ididdi XYZ & PQR 243udl 8. XY = 12,YZ = 8, ZX = 16, PR = 8 qail
PQ + QR = ..........
A) 20 (B) 10 (C) 15 D) 9
AABC 3i BC a idz & adl dvu AB a1 AC a doisA D uia E ui 82 8. a1 AD = 4.2,
BD = 3.6 3 EC = 7.2, dl AE = ....... .

(A) 3.6 B) 2.1 (C 6.3 (D) 8.4
Aot [aseiloll dioud 5V2 B. M2Acll ouyel UM ... 2121,
A) 2v2 (B) 10 (©) 3v2 (D) 5
As w6y, Bistercll ueadnd w3 B. doll oled u ... 2121
A) 1 A
(B) 23
© 2 x x
(D) 33
Bf— +—C
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AABC #i D, E 319 F digs?d ouyall AB, BC 319 CA il #ealtigal 8, dl «flden WSl AABC 14l
ADEFdil sd d1ddl 2H3udl A 2

(A) ABC < DEF (B) ABC < FED (C) ABC < EFD
cicD221 ABCD #i AC = 13 a1adl CD = 5 89, dl doilycl uRfilc 2ne.

(D) ABC < EDF

(A) 24 (B) 44 (C) 34 (D) 43

oA ealda urRRPIRA Bydki Vs] ... Birydl Rl el

A) 20, 21, 29 (B) 11, 60, 61 (C) 13, 35, 37 (D) 7, 24, 25
APQR ~ AXYZ 31 PQ: QR: PR=3:5:7.D. 0 AXYZ oll uRfifc1 22.5, a1, AYZ = ......

(A) 4.5 (B) 7.5 (C) 10.5 (D) 15

AABC dia ADEF dil 2id1ddt ABC <> FDE 2143udl 8, 94 mZE + mZF = 130° &R, dl
msB = ...

(A) 65° (B) 130° (C) 50° (D) 100°
APQRui ZQ sizsiet 9. QM da 8. QM = 20 3 PM = 4, dl RM 214,
(A) RM =5 (B) RM =2 (C)RM =3 (D) RM =4
AUl [aselell diond 542 8. ARA ouyei UM ........ a1
(A) 10 A D
B) 5
(©) 342 x 2
(D) 22

B X C

24. AABC~AXYZ 8. AB:XY=4:5 31dd AC=6 &, dl XZ = ..........
A9 (B) 7.5 (G 15 D) 7
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AABC 3 ADEF i ABC < DEF 243udl 8. 4 mZA = 40 A mZE + mZF = ..........
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(A) 12 (B) 18 (©) 15 (D) 144
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(A) ZA=2/B = £C B) £ZC = ZA C) «A = /B D) £B = £C
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APQR ui TQ=7=% A msR = ...
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AXYZ i msX:msY :msZ =1:2:300XY=15a1, dl YZ = ........
(A) % XN
2
®B) 17 15
< 8
D) 7.5 z- T Y

AABC4i m/B = 90, AB = BC, dl AB:AC = ........

(A) 1:3 A
(B) 1:2 &

(C) 1:42 1

D) V2 :1 B 1 c

AABCai AD g 8 a1 ZA siesiet 8.0 AB = /20,BD =4, d CD = .......
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(B) 3
D
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D)1
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AABC #i A-P-B, A-Q-C s1a PQIIBC. 24 PQ =5,AP=4,AB=12 @ BC = .........

(A) 9.6 (B) 20 (C) 15 (D) 5
AABC 31 ADEF ui ABC & DEF 2M3udt 8; 94 mZA = 40°, Al mZE + mZF = .......
(A) 40° (B) 80° (C) 140° (D) 180°
ASTU #i m£S + m4LT = m£U, SU = 8, TU = 15 &, a ST = ......
(A) 13 (B) 15 < 17 (D) 23
APQR #i PQ = 8, QR = 6, PR = 9 &la1, il APQR ........ Giswer 9.
(A) d3sl8L (B) agsial (C) sles1 (D) AusR
ANs wioiy Bislecl uRfila 6 3. Bislecn Abei UM ... 2121,

V3
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(B) 243
C) 2
(D) V3

B D C

APQR #i ZP ol QR A D #i 82 8. A QD:RD=4:72A PR=14 QA PQ = ........

@A) 8 B) 4 €) 12 D) 16
AABC «il uRBRifa 35 8. APQR il uRfilc 28 8. 2 PR = 4/10 &2, dl AC = .........
(AABC ~APQR)

(A) 410 (B) 52 (©) 2+/5 (D) 510
AABC 3ia APQRoil 2ididct ABC <5 QPR 3udt 8, dl oilReit Vsl .......... AR B.

AB _ BC S —
(C) LA = ZP (D) AB x PR = PQ x BC

OABCD 32 oot Vsl s2f o2 2ARQ dlewa ?

(1) CJABCD o1 adpsiel (@ AC =4 BD goudl

(2) OOABCD HidReus agrsiel (b) AC >4 BD sevdl geudl

3) OJABCD doilza (© AC 214 BD 253 i sl2vl geusdl
4) CJABCD =20 (d AC 2 BD 253w 24 geudl

(A) (1 - C))(z - b),(3 - a)’(4 - d) (B) (1 - b))(z - a)y(s - d))(4 - C)
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21dcll 21 1;1\3&1 d sd B ?

(A £Q = ZR [P Q
(B) OP = OS 5
(C) PQ = SR
O P=ss B >
AABCui AD #eappn 8. 2 AB2 + AC2 = 130 31t AD = 7, Q@ BD = .......
A) 4 A
(B) 8
(©) 16
(D) 32
B—H—p—H—¢

AABC 31a AXYZ i 2ididal ABC <> YZX a43udl 8. m/B + mZC = 120. a2l mLY = .....

(A) 70 (B) 55 (©) 110 (D) 60
AABC ~ AXYZ 8. a1 AABC ci 350 16 diad AXYZ of abisn 25 8. 91 AB=4 &1, dl XY = ...
A) 5 (B) 10 (C) 15 (D) 20

AABCui AD #eapn 8, d dlria udel VRAR ... 21121,

(A) AB? + AC? =2 (BD? + DC?) A

(B) AB? + AC2 =2 (AD? + DC?)
(C) AB2 + AC2=2 (BD? + BC?)

(D) AB? + AC? =2 (AD? + BC?) B D C
ABC i 2B AC_BC ol msC = .

1 2 J3°
A) 90° (B) 30° (©) 60° (D) 45°
AABC#i A-P-B,A-Q-C 2 PQ|BC.< PQ =5, AP = 4, AB = 12, A BC = .......
A) 9.6 (B) 20 (C) 15 (D) 5
AABC #i ZB ol [geuys AC A D 4i 82 8. ABA=12 31 BC=16,AD=9 & AC= .....
A) 15 (B) 21 (C) 18 (D) 8
suglni wilgony AABC si mZC = 90 A AB? = .........
(A) BC? A
(B) 2BC2
(©) +2BC?
(D) 4BC? B C

© — —
oilRoll uglcrti I|| AB ddd @ AC o P 3si 3id BCad Qui 82 8. A CP =3,PA=4,QB =6 a

BC = ..........
(A) 10.5
(B) 4.5
© 7.5
(D) 12.5

. AB AC BC
AABCuHi — = RN L Q2ll mzC = ...
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(A) 90 A
B) 30
1 2
(C) 60
(D) 45
B \/§ C

gla uell BD = ..........

A
@A) Jxy

X
B) x
C ’ X
X +

(@) y y
D) Jx+y

B C
suglni A ABC ui ZA sieviell 8. 4 AD L BC, D e BC dl oo Vs] san [@enad aca 8 ?

A
(1) AD?2 = BD - DC
(2) BC2=AD - DC
(3) AB2=BD - BC
(4)AC2=CD-DB B D C
(A) @Al 1 24 2 3ucd ©. (B) [l 1 24 3 A 9.
(C) [a-l 1, 3 211 4 AA ©. D) [l 1 ¢4 4 ud 9.
AABC #i mzB =90°, AB = BC, i AB : AC = ........
A)1:3 B)1: 2 ©1: 2 D) V2 :1
01, Adrsleleti [Aselledl doud 10 viel 24 8, dl dell €35 cuyeil doud ........ .
(A) 26 (B) 13 (C) 52 (D) 34
AABC #i M e AB, N e AC. @2l MN||BC olldon 01 .......... Ac o2l
(A) AN-MB = AM - NC (B) AM-MB = AN - NC
(C) AB-AN = AM - AC (D) AB-NC = AC-MB
AABCHi ZA ol [gouivys BC o Dai 88 8, d ... 2p121.
(A) BD x AB = DC x AC (B) AC x AB = DC x BC
(C) BD x AC = DC x AB (D) BD x AC = BC x AB
As wioly, Bislecll uRfila 6 8. dell slduel oy w2 €RA délei ¥M ... EITER
V3

A V3 (B) 2v3 © 2 (D) >
AABC a31d AMNO #i 2i21ddt ABC <> ONM 23udl 8. mZA = 60, A mZM + msN = ...
(A) 90 B) 120 (© 80 (D) 60
APQR #i PQ = 8, QR = 6, PR = 13 cl APQR ....... Biser 8.
(A) 3518 (B) agsial (C) slesial (D) dusLLL

AABC #i m/B = 90 19 AC = 10 Q@ #ug2Pu BM ol doud = ..........
(A) 52 B) 5 (C) 6 (D) 8

AABC si mZA = 90, AD Qoil sg2on 8.0 AD = 6, AB = 10, A AC = ........
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C
(B) 7.5 \
©) 16 D
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A

(A) 36 (B) 54 @ 90 (D) 72

AABC #i D, E 319 F 3 a1gs? AB,BC 31d AC ouyaiont HealGig 8. A ABC = 40 &2 ) DEF =
.......... 2121 N

(A) %

(B) 20 v, N

(©) 10

D) 5 B E C

AABC di /B ol [genys AC oo D ui 82 8. AD: DC=3:4 3a AB = 15, dl BC = .......
(A) 7.25 B) 12 (C) 20 (D) 7.5

AABC 4i mZB = 90 3a AC = 10, uepudil doud BM = ........

(A) 5 A

(B) 5~/2 M

Q) 6 10

(D) 8 B C

AABC #i 2id1dai ABC <> BAC 243udi 8. dl <l Wl .......... A D.

(A) £B = £C (B) £C = £A (C) LA = 4B (D) £ZA = 4B = £C
AABC uia APQR s mZA = mZR sa msZC = m£Q 8, d ABC ¢ .......... AUl B.

(A) PQR (B) RPQ (C) RQP (D) QPR

AABC 31al APQR «il 2ididat ABC < RPQ #i ZB a dici3u viell ......... 8.

(A) «£P B) £Q (C) LR (D) £B

ADEF il ocuysil s sudi 4, 6, 8 8. 2idadi DEF <> QPR s ADEF ~ APQR, 1 APQR il uRfifc
36 &la, di APQR il Aeil oteil ouyei um .......... 21121,

(A) 6 (B) 2 © 4 (D) 8

AABC i mZA + mZB=mZC 8. A AC=7 3y BC =24 &1, dl AB = ........ 9.

(A) 17 (B) 25 (C) 31 (D) 56

APQR i ZP il [gouvs RQ 1S 4i 82 8. QS:RS=4:58. APQ=4 &, diPR=........

(A) 4 (B) 5 @€ 9 (D) 10

APQR i /P ol [gouys QR o Dui 82 8. A QD:RD=4:7, PR=14 d PQ = ...... 2111

A) 16 (B) 4 (C) 12 D) 8

Aldlfctaic] uda auil.
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(A) AABC %i AD H=10U €11 dell D e BC €1, dl AD? + BD? = 2AB2 + 2AC? A
(B) AABC 4i AD ®210ll €14 dall D e BC ély, dl AB2 + BC? = AD? + BD?

(C) AABC 4 AD =2l ¢l dall D e BC iy, dl AB2 + ACZ = 2AD? + 2BD?
(D) AABC 4i AD 44 €ld d2l D e BC €lu, dl ABZ + AC? = 2AD? + 2BD? B D " C

79. AABCHi AB =10, BC = 6 31a AC = 8 8, dl Bislewcil Aail A ouy, weil ueaduell doud = ...
(A) 5 (B) 8 © 10 D) 6
80. APQR #i P-M-Q 21a P-N-R. @4 PQ = 18, PM = 12, PR=9 21 NR=.... A MN| QR.

27
(A) ) (B) 3 (©) 24 (D) 6

8l. q wM3u Bisleicnl Aisolel deldz 25:16 B, dl d¥ell uRBildel deldr ... 2121,
(A)5:4 (B) 625: 256 (C) 25:16 (D) 5:6
82. AABC #i B-M—C s1a A-N-C, MN||AB. @ NC:NA=1:3 31 CM =4 &R, d BC = .....
1
(A) 12 B) 16 (C) 8 (D) P
83. AABC 3a APQR ui Ridddi ABC <[PQR w43udl 8. 1 AABC il uRBila 24 1 A PQR «il
uRGila 40 &2, d AB : PQ = .........
(A)3:5 B)4:3 C5:3 D) 3:4
84. ofldell duglenii w10uy, AABC 8. AC =x il 3. seappu AD A BC w2 €d & &2l DeBC a1 AD =y
A1 B, Al y=..... Al an2.

3
@A) 7% A

3 x AL
(B) \/; X

B C
© g D

(D) ?'x

85. wugla uail AB = ..........
A) 4
(B) 8
©) 12
(D) 16 B 4x \ID 7x C

86. AABC il ouy, BC A BRdol Riaia dedl 0iddla vt [ 412 ofldon Vsl ... ARL B.

N N

(A) I 2 AC - 9. (B) I 31 AB + ©¢4l.

(C) I3 AB % AC A 8t «dl. D) I3 AB % AC + 8¢il.
87. AABCHi m/A = 90, AD a4 8. AB? = .......

(A) BD-BC C

(B) BD
BD 2
DC
(D) BC-DC

©

A B
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APQR i mZQ = 90 31 PQ = QR. QM LPR,M e PR. A QM = 2, A PQ = .........

(A) 4 P
(B) 242
) 8 M
D) 2
Q R

APQR ¥1al AABC «il 2id1ddl PQR < BAC 243udl 8. N mLP : m£LQ: m£LR=2:3:4 &2, dl
mZsA : m£ZB m£C = ..........

A)2:3:14 B)3:2:14 C)4:3:2 D)2:4:3
A Bisieicl RRIGIEIN aAedl 2ididdl wH3udl &A dl olAcll Vs s [Genoll AcA & 2

(P) A a43u Gisleicll s qudlel ENRL

(Q) A a%3u Lisielelt Vici3u vien AsIu &lA .

(R) A :3u Bislercil Jtoi3u cuyl wppuepii &la .

(S) A w43u Bisivicll Viol3u cuyl As3u &lA B.

[Gse :
(A) [l P 2 R Al . (B) [+l Q 24 S Al ¥,
(C) 55d (At R A1 9. (D) [l Q 2+ R i ©.

As Wiony, Bislercdl H€wdue] 1 3v3 8. adl Gll%ei HM ..........
(A) 6 B) 3 (C) 7.5 D) 9
sugladi AABC s ADEF ol BRUGIESN aAcll 26l 2ididdl US) sd ididan wi3uat 8 2
(P) Rididai ABC < DEF (Q) 2i2idar ABC < FDE (R) 2ididdai ABC < EFD

[dsean : A D
(A) Q il R Al 9.
(B) WA P a3 .
(C) P 24 R 2l . E F
(D) P Q 1A R ~8u i . c

AABC #i mZB =90, BM 3 sel uzoll Qg 8. AM = 16, AC = 25 Al BM 2.

(A) 3 B) 12 C) 6 D) 9
AABC i ougzl BC, AC a1 AB oii 3y 3 : 4 : 5ot wienti 8. idiaal ABC <> PQR p13uat 8.
PR = 12 a APQR il uRfifa .......... 2111,
(A) 12 B) 36 ) 24 (D) 27
APQR #i /P sizslet 8. pp A Aa 8. PQ = /20 vl QM =4, dl RM = ........
(A) 8 B) 5 (O] (D) 10
AABC 3i /B sies\e1 ® a1a BD da 8. AD =BD =5, dl DC = .......
A1 A
B) V5 \

D
) 5
D) 2.5 B C

UL dul : RAddel Juivis

N

(A) ““AABC i ZB »i1l ZC agsiell €.

(B) ““AABC i ZB »i1l ZC agysivll 9. AM 3 AABC <l 44 9. ddl B-M-C 9. BM 3 CM il i+

AB 2 AC <)l dadr Juvis saiy.”
(C) ““AABC 4i ZB 4 ZC agysisil 9.
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(D) “AABC 4i ZB »1 £C agsiel ©. AM 3 AABC -l a4 ©. dl B-M-C . BM « AB -l i
CM 4 AC -l dddd Juiviy seaiu.”
98. uglami AABC i XY =BC,AX =1, XB=3d, BC=6qil, Sla dl XY = ....
@) 1 A

(B) 1.5 a4l
(C) 2 Al
(D) 3 Al

B C

99. AABCHi mZA = 90, AD a4 8. Q201 BD - DC = .......
(A) AB? C
(B) BC?
(C) AC?
(D) AD?

A B

100. AABC #i m«B = 90°, AB = BC @ AC : BC = ..........
(A 1:2 B) 1:3 C) 1:+2 D) V2:1

< Maths - Manoj Joshi 8718812897 >




